

DESIGN Mauro Lipparini



Anno di produzione: 2003.

Rigore, poesia, leggerezza, armonia, comfort. La raffinata sobrietà, il design incisivo, il rigore delle linee essenziali e decise, e allo stesso tempo appena flesse, ammorbidite, sono il leitmotiv di Look Collection. Add_Look e Be_Look percorrono strade differenti pur avendo alcuni elementi in comune, come la morbidezza delle forme, l'armonia dei profili, il sinuoso e comodo degradare dello schienale. Altro elemento unificante nelle due linee: il taglio accurato che, quasi un vezzo sartoriale, denuncia la straordinaria attenzione ai particolari.

Be_Look si sviluppa come un monovolume che aderisce, con le sue linee ampie e comode, alla superficie d'appoggio. Una diversa espressione di comfort caratterizza la generosa volumetria della scocca. La sua incredibile modularità permette di ottenere componibili articolabili nelle più svariate conformazioni, soddisfacendo ogni soluzione spaziale.

Letto.

Un letto monovolume, monomaterico, adagiato a pavimento. Con la forma morbida e paffuta del suo cassone trasferisce calma, in un rilassante abbandono totale.

Caratteristiche tecniche:

La struttura portante è realizzata in legno massello di pioppo e di olmo con alcuni elementi di collegamento in legno compensato di pioppo; il legno è stagionato "naturalmente" per almeno tre anni in cataste custodite presso l'azienda. Le giunzioni dei vari elementi della struttura sono costruite mediante unioni ad incastro con spine cilindriche. Il molleggio della seduta è composto da cinghie elastiche in polipropilene e lattice naturale di due dimensioni ed elasticità. Perpendicolarmente alla lunghezza del modello sono fissate cinghie da 9 cm, con elasticità del 20%, una parallela all'altra; a queste sono alternatamente incrociate cinghie da 5 cm con elasticità dell'80%. L'imbottitura della struttura è ottenuta con lastre in poliuretano espanso indeformabile a densità differenziate (tra 30 e 35 kg/m³) ed esente da CFC ed in seguito ricoperta con ovatta poliestere e vellutino accoppiato. I cuscini asportabili dello schienale sono invece realizzati completamente in piuma. I supporti sono prodotti in tubolare d'acciaio curvato e cromato con piedini in plexiglass sagomati.

La testata e le fasce laterali del sono realizzate in legno massello di pioppo con alcuni elementi di collegamento in pannello nobilitato; l'imbottitura è realizzata con lastre di poliuretano espanso indeformabile con densità di 30 kg/m³ ed esente da CFC ed in seguito ricoperte con ovatta poliestere e vellutino accoppiato. Questi elementi sono fissati ad una struttura in acciaio verniciata a polveri epossidiche di colore nero sulla quale appoggia una rete a doghe in legno. I supporti sono in PVC nero.

Year of production: 2003

Poetry, precision, subtlety, harmony, comfort. The classic sense of refinement, the incisive approach to design, the geometric accuracy of line and volume that come together to create an aura of welcome and ease: these are the motifs of Look Collection. Add_Look and Be_Look two different sofa systems with significant elements in common: gentle shapes and generous proportions, framed by a comfortable reclining backrest. Another shared element: great attention to detail—a precise cut, like that of a custom-tailored garment.

Be_Look demonstrates a clear devotion to physical comfort, exemplified by the ample volume of the sofa body. Its highly flexible, modular design allows the system to be articulated in a wide variety of configurations, facilitating the perfect solution for the unique requirements of any space.

Bed.

A one-volume and one-material bed, laying on the floor. The soft and chubby shape of its chest gives calm in a relaxing total abandonment.

Specifications:

The load-bearing frame is constructed of poplar heartwood and elm with additional connecting elements in poplar plywood. Dap joints unite the various parts of the frame with securing cylindrical dowels. The carefully selected wood is naturally seasoned for at least three years on the company's premises. The seat webbing consists of elastic polypropylene and natural latex belts in two sizes, each with its own precisely defined elasticity. Belts 9 cm wide are fixed parallel to each other and perpendicularly to the length of be_look at 20 percent elasticity; these are interlaced by 5 cm wide belts at 80 percent elasticity. The frame is upholstered with contoured sheets of resilient, CFC-free polyurethane foam (density between 30 and 35 kg/m³) covered with bonded plush and polyester wadding. The removable rear cushions are entirely feather-filled.

The headboard and the lateral bands of the bed are constructed of poplar heartwood with additional connecting elements in melamine coated panel. The padding consists of sheets of resilient, CFC-free polyurethane foam (density 30 kg/m³) covered with bonded plush and

polyester wadding. These elements are fixed to a steel frame varnished with epoxy power paint black colour, where lean a wooden slatted base. The supports are in black PVC.

Herstellung Jahr: 2003

Strenge, Poesie, Leichtigkeit, Harmonie und Komfort. Die raffinierte Schlichtheit, das markante Design, die Strenge der wesentlichen und glatten Linien, die gleichzeitig kaum wahrnehmbar gebogen und weich sind, sind das Leitmotiv der Look Collection. Add_Look und Be_Look gehen verschiedene Wege, obgleich sie einige Elemente gemein haben, wie die Geschmeidigkeit der Formen, die Harmonie der Profile, das gewundene und bequeme Degradieren der Rückenlehne. Ein weiteres verbindendes Element der beiden Linien: der akkurate Schnitt, der beinahe wie ein Schmeichelei des Schneiders die außerordentliche Aufmerksamkeit für die Details verkündet.

Be_Look entwickelt sich wie ein Großraumfahrzeug, das mit seinen weiten und bequemen Linien auf der Sitzfläche anhaftet. Ein anderer Ausdruck von Komfort charakterisiert die großzügige Raumverteilung des Aufbaus. Seine unglaubliche Modulbauweise gestattet, in den unterschiedlichsten Zusammenstellungen gliederbare Kompositionen zu erhalten, wobei jede räumliche Lösung zufrieden gestellt wird. Bet.

Einen mono Volumen Bett, monomateriel, hingelegt am Boden. Mit die weicher und dicklicher Form seiner Kiste gibt Ruhe, in einem entspannenden komplett Verlassen.

Technische Daten

Die tragende Struktur besteht aus massivem Pappelholz und Ulmenholz mit einigen Verbindungselementen aus Pappelsperholz; das Holz wurde auf "natürliche" Weise für mindestens drei Jahre im Unternehmen auf Stapeln getrocknet. Die verschiedenen Strukturelemente sind mit zylindrischen Stiften verbunden. Die Federung der Sitzfläche besteht aus elastischen Gurten aus Polypropylen und Naturkautschuk in zweifacher Abmessung und Elastizität. Senkrecht zur Länge von be_look sind parallel nebeneinander Gurte von 9 cm mit einer Elastizität von 20% befestigt; diese werden abwechselnd von Gurten von 5 cm mit einer Elastizität von 80% gekreuzt. Die Polsterung der Struktur besteht aus unverformbaren, FCKW-freien PUR-Platten mit unterschiedlicher Dichte (zwischen 30 und 35 kg/m³), und ist überzogen mit Polyesterwatte und Verbundvelours. Die abziehbaren Rueckenkissen sind komplett mit Daunen gefüllt. Die Träger sind aus einem gebogenen Chromstahl-Rohr und die Fuesse geformt aus Plexiglas.

Das Kopfende des Bettes und die Seitenteile bestehen aus massivem Pappelholz mit einigen Verbindungselementen aus veredeltem Paneel; die Struktur der Polsterung besteht aus unverformbaren Platten mit unterschiedlicher Dicke (zwischen 30 kg/m³) und ist überzogen mit Polyesterwatte und Verbundvelours. Diese Elemente sind an einem schwarz lackiertem Stahlgestell fixiert, auf dem ein Holzlattenrost lehnt. Die Träger sind in PVC schwarz gehalten.

Année de production: 2003

Rigueur, poésie, légèreté harmonie, confort. La sobriété raffinée, le design incisif, la rigueur des lignes essentielles et résolues, et en même temps légèrement fléchies, assouplies, sont le leitmotiv de Look Collection. Add_Look et Be_Look parcourent des chemins différents tout en ayant quelques éléments en commun, comme la douceur des formes, l'harmonie des silhouettes, le dossier sinueux et confortable qui épouse les formes du corps. Un autre élément unifiant dans les deux lignes: la coupe soignée, presque une manie de couturier, qui montre l'attention aux détails.

Be_Look se développe comme un monobloc qui adhère, avec ses lignes amples et confortables, à la surface d'appui. Une expression de confort différente caractérise la volumétrie généreuse du châssis. Son incroyable modularité permet d'obtenir des éléments modulaires qui peuvent s'articuler dans les conformations les plus variées, en satisfaisant toute solution d'espace.

Lit.

Un lit qui a seulement un volume, qui a seul un trait à la matière, étendu au sol. Il donne calme grâce à sa forme souple et joufflue de sa grande caisse, dans un relâchement total.

Caractéristiques techniques:

La structure portante est réalisée en bois massif de peuplier et d'orme avec quelques éléments de jonctions en bois contre-plaqué de peuplier; le bois est séché "naturellement" pendant au moins trois ans en piles entreposées à l'intérieur de l'entreprise. Les divers éléments de la structure sont encastés entre eux à l'aide de chevilles cylindriques. Des courroies élastiques en polypropylène et caoutchouc naturel de deux dimensions et d'élasticité différentes permettent d'assurer la suspension du siège. Perpendiculairement à la longueur de be_look sont fixées, parallèlement les unes aux autres, des courroies de 9 cm ayant une élasticité de 20% qui s'entrecroisent, alternativement, à des courroies de 5 cm d'une élasticité de 80%. Le rembourrage de la structure est réalisé avec des plaques de polyuréthane expansé indéformable de densités différenciées (entre 30 et 35 kg/m³), exempt de CFC, et il recouvert de ouate polyester unie à de la veloutine. Les coussins de dossier sont réalisés complètement en duvet. Les supports sont en tubulaire d'acier courbé et chromé avec pieds en plexiglass galbé.

La tête et les bandes latérales sont réalisées en bois massif de peuplier avec quelques éléments de jonctions en mélaminé, le rembourrage est réalisé avec des plaques de polyuréthane expansé indéformable de densité de 30 kg/m³ et exempt de CFC, et en suite elles sont recouvertes d'ouate polyester unie à de la veloutine. Ces éléments sont fixés à une structure en acier vernie à poudres époxydiques de couleur noire sur laquelle appuie un réseau à douves en bois. Les supports sont en PVC noir.

Año de producción: 2003.

Poesía, precisión, sutileza, armonía, confort. El sentido clásico de refinamiento, el incisivo enfoque de diseño, la precisión geométrica de la línea y el volumen, que se unen para crear un aura de bienvenida y comodidad. Estos son los motivos de la colección Look. Add_Look y Be_Look, dos diferentes sistemas de sofás con importantes elementos en común: las formas suaves y generosas proporciones, enmarcadas en un cómodo respaldo reclinable. Otro elemento en común es la gran atención a los detalles de un corte preciso, como también la confección a la medida.

Be_Look demuestra una clara dedicación al bienestar físico, como queda demostrado por el gran volumen del sofá. Su altamente flexible diseño modular permite que el sistema se articule en una amplia variedad de configuraciones, facilitando la solución perfecta para las necesidades únicas de cualquier espacio.

Cama.

Un único volumen y un único material de la cama descansan sobre el suelo. La suave y rolliza forma le proporciona calma en un relajante total abandono.

Características técnicas :

La estructura portante esta realizada en madera de álamo y olmo con elementos de unión adicionales en madera contrachapada de álamo. Las diversas partes de unión de la estructura están formadas por tacos de seguridad cilíndricos de fijación. La madera es cuidadosamente seleccionada, sometida a pruebas durante al menos tres años en las instalaciones de la empresa. Las cinchas del asiento están compuestas por correas de tejido elástico de polipropileno y látex natural de dos dimensiones, cada uno con su propia elasticidad precisamente definida. Las correas de 9 cm de ancho están fijadas paralelamente entre sí y perpendicularmente a la longitud de be_look, con una elasticidad del 20 por ciento; estas están entrelazadas con correas de 5 cm de ancho con una elasticidad del 80 por ciento. El armazón está tapizado con ribetes de hojas flexibles de espuma de poliuretano libres de CFC (densidad entre 30 y 35 kg/m³), cubierto con felpa y poliéster. Los cojines son extraíble en la parte superior y rellenos de plumas.

El cabecero de la cama está fabricado con madera de álamo, con elementos adicionales de conexión en paneles revestidos en melamina. El relleno consta de hojas de espuma de poliuretano resistente, libre de CFC (de 30 kg/m³ de densidad), cubiertos con felpa y poliéster. Estos elementos están fijados en un marco de acero barnizado con pintura epoxi de color negro, donde se apoya una base de listones de madera. Los soportes son de PVC negro.

Год производства: 2003.

Строгость, поэзия, легкость, гармония, комфорт. Элегантная простота, четкий дизайн, ригористичность основных и прямых линий, в то же самое время слегка изогнутых, смягченных - вот лейтмотив Look Collection. Add_Look и Be_Look идут по двум различным направлениям, даже если имеют некоторые общие элементы, как например, плавность форм, гармонию профилей, изогнутость и удобство мягкой спинки. Другой объединяющий элемент в двух линиях: аккуратная конфигурация, созданная почти что со швейной педантичностью, она указывает о необыкновенном внимании к деталям.

Серия Be_Look разработана однообъемной, своими широкими и удобными линиями прилегает к опорной поверхности. Другим выражением комфорта является щедрое объёмное решение корпуса. Его необыкновенная модульность позволяет получать самые различные варианты секционной компоновки, удовлетворяя любому пространственному решению.

Кровать.

Кровать однообъемная, выполнена только из одного вида материала, удобно располагается на полу. Плавная и пухлая конфигурация корпуса передает спокойствие, погружение в полную расслабляющую безмятежность.

Технические характеристики:

Несущая конструкция выполнена из массива тополя и вяза с некоторыми соединительными элементами из фанеры тополя; дерево выдержано «естественным» образом не менее трех лет в штабелях на складах предприятия. Стыки различных элементов структуры зафиксированы цилиндрическими штифтами. Подвески сиденья выполнены из эластичных ремней из полипропилена и натурального латекса в двух размерах и двух коэффициентах упругости. Перпендикулярно длине модели закреплены ремни шириной 9 см и эластичностью 20 % - один параллельно другому; они поочередно перекрещены с ремнями шириной 5 см и эластичностью 80%.

Наполнитель структуры и закрепленной подушки сиденья состоит из пластин из недеформируемого вспененного полиуретана, различной плотности (от 30 до 35 кг на куб. м) и свободного от хлорфторуглерода, покрыт поролоном и комбинированным бархатом. Съёмные подушки выполнены полностью из пуха. Опоры изготовлены из изогнутой и хромированной трубчатой стали с ножками из профилированного плексигласа.

Изголовье и боковые панели выполнены из массива тополя с некоторыми соединительными элементами из облагороженного меламин; наполнитель состоит из пластин из недеформируемого вспененного полиуретана с плотностью 30 кг на куб. м и свободного от хлорфторуглерода, покрыт поролоном и комбинированным бархатом. Эти элементы закреплены на стальном каркасе, окрашенном черной порошковой эпоксидной краской, на который опирается ортопедическая деревянная решётка. Опоры выполнены из черного ПВХ.

ELEMENTO SENZA BRACCIOLO / UNIT WITHOUT ARMREST



L/W 96 cm - A/H 65 cm - P/D 96 cm
L/W 37 4/5" - A/H 25 3/5" - P/D 37 4/5"

BELLOOKCENTRAL

DIVANI / SOFAS



L/W 183 cm L/W 72"	L/W 213 cm L/W 83 6/7"	L/W 243 cm - A/H 65 cm - P/D 96 cm L/W 95 2/3" - A/H 25 3/5" - P/D 37 4/5"
BELLOOKDIVA2PI	BELLOOKDIVA2GR	BELLOOKDIVA3PO

POUF / OTTOMANS



L/W 65 cm L/W 25 3/5"	L/W 96 cm L/W 37 4/5"	L/W 190 cm - A/H 40 cm - P/D 96 cm L/W 74 4/5" - A/H 15 3/4" - P/D 37 4/5"
BELLOOKPOU9565	BELLOOKPOU9595	BELLOOKPU19095

CHAISE LONGUE / CHAISE LONGUES



L/W 188 cm L/W 74"	L/W 188 cm - A/H 65 cm - P/D 96 cm L/W 74" - A/H 25 3/5" - P/D 37 4/5"
BELLOOKDORMESX	BELLOOKDORMEDX



L/W 188 cm L/W 74"	L/W 188 cm - A/H 65 cm - P/D 96 cm L/W 74" - A/H 25 3/5" - P/D 37 4/5"
BELLOOKPENISSX	BELLOOKPENISDX

ELEMENTI SX / LEFTSIDE UNITS



L/W 158 cm L/W 62 1/5"	L/W 188 cm L/W 74"	L/W 218 cm - A/H 65 cm - P/D 96 cm L/W 85 5/6" - A/H 25 3/5" - P/D 37 4/5"
BELLOOKDV2PISX	BELLOOKDV2GRSX	BELLOOKDIVA3SX

ELEMENTI DX / RIGHTSIDE UNITS



L/W 158 cm L/W 62 1/5"	L/W 188 cm L/W 74"	L/W 218 cm - A/H 65 cm - P/D 96 cm L/W 85 5/6" - A/H 25 3/5" - P/D 37 4/5"
BELLOOKDV2PIDX	BELLOOKDV2GRDX	BELLOOKDIVA3DX

CUSCINI / CUSHIONS



L/W 50 cm - A/H 10 cm - P/D 40 cm L/W 19 2/3" - A/H 3 7/8" - P/D 15 3/4"	L/W 50 cm - A/H 20 cm - P/D 47 cm L/W 19 2/3" - A/H 7 7/8" - P/D 18 1/2"	L/W 67 cm - A/H 20 cm - P/D 47 cm L/W 26 3/8" - A/H 7 7/8" - P/D 18 1/2"	L/W 81 cm - A/H 20 cm - P/D 47 cm L/W 31 7/8" - A/H 7 7/8" - P/D 18 1/2"	L/W 97 cm - A/H 20 cm - P/D 47 cm L/W 38 1/5" - A/H 7 7/8" - P/D 18 1/2"
ADLOOKCUSCINE	ADLOOKSCHANGO	ADLOOKSCHD2PO	ADLOOKSCH2PGR	ADLOOKSCHD3PO

LETTO / BED



L/W 189 cm - A/H 77 cm - P/D 243 cm L/W 74 2/5" - A/H 30 1/3" - P/D 95 2/3"	L/W 209 cm - A/H 77 cm - P/D 243 cm L/W 82 2/7" - A/H 30 1/3" - P/D 95 2/3"	L/W 229 cm - A/H 77 cm - P/D 243 cm L/W 90 1/6" - A/H 30 1/3" - P/D 95 2/3"
BELLOOKLETT160	BELLOOKLETT180	BELLOOKLETT200